

INZERCA

# motivovaní

„Ludí zaujíma, či obchodníci poctivo odvádajú dane. Priamo sa ich to dotýka.“

vantnejšie je povedať politickej strane Smer, tak Finančná správa má právo rozhodnúť, že tohto človeka neprijme. Tento človek často nespĺňa kvalifikačné predpoklady na danú pozíciu. Bolo, je a stále platí právo veta z našej strany.

**Ak je to naozaj tak, išlo by o zlom, keďže práve politickí nominanti často komplikujú chod daňových úradov.**

To už dnes nie je podstatný problém. Dôležitý je spôsob, akým riadite Finančnú správu. Ak umožníte, že každý krajský daňový úrad je samostatné kráľovstvo a robí si v tom kraji, čo chce, tak to ťažko viete riadiť jednotne. Ak scentralizujete procesy tak, že zabezpečíte, aby sa každý daňový úrad správal rovnako a mal rovnaké pravidlá hry, vtedy aj potenciálna politická nominácia má obmedzené právomoci. Je to viac o systéme riadenia, ako o konkrétnych osobách na úradoch.

**Zmenilo sa podľa vás myslenie ľudí v odvádzaní daní za posledné obdobie? Určite áno. K zmene prispela aj bločková lotéria.**

**Pred spustením bločkovej lotérie jej mnoho ekonómov, opozičných politikov nedávalo šancu na úspech. Po takmer siedmich mesiacoch sa ukazuje, že sa mýlili. Čo stojí za úspechom lotérie?**

My sme jej verili od začiatku. Úspechom lotérie sme boli pozitívne prekvapení. Preto prišiel? Myslím si, že hlavne preto, lebo išlo o hru s jednoduchými pravidlami. Nakúpíte, necháte si bloček, môžete ho zaregistrovať, k tomu ako bonus aj niečo vyhraf. Ste kvázi amatérsky kontrolor a zároveň aj adept na výhru v lotérii. V nej je registrovaných doteraz približne 60 miliónov bločkov. Toto číslo hovorí za všetko.

**Zvýšil sa aj počet podnikov od občanov na podozrivé bločky, resp. tie, ktoré nemohli zaregistrovať do lotérie?**

Hlavne po zavedení bločkovej lotérie počet podnikov stúpol. Kým predtým Finančná správa evidovala 300 podnikov na možné nepravé bločky od občanov, po spustení ich máme okolo 6-tisíc. Ludí zaujíma, či obchodníci poctivo odvádzajú dane. Priamo sa ich to dotýka. Nepoctivý obchodník totiž kradne na úkor spotrebiteľa. Peniaze, ktoré neodviedol, sa mohli prejaviť na tom, že občan bude platiť nižšie dane. Ak totiž obchodníci neplatia dane, štát hľadá príjmy do štátnej kasy inde a môže sa to dotknúť aj peňaženiek bežných ľudí.

**Nechytajú sa vďaka lotérii len malé ryby a tie veľké nechávajú plávať v mori. podvodov?**

Nie je to pravda. Daňová kobra prezentovala veľa odhalení „veľkých rýb“, keď hovoríme o podvodoch na DPH. Nemajú síce charakter spotreby, ide skôr o karuselové podvody. Čo sa týka elektronických registračných pokladníc, tam sme mali problém zverejňovania informácií z pohľadu daňového tajomstva. Vďaka novele zákona o ERP od začiatku tohto roka môžeme prelomiť daňové tajomstvo (ERP, zákon o elektronických registračných pokladniciach, pozn. red.), ale len v prípade, že sme si istí, že došlo k podvodu. Daňové kontroly, ktoré sme otvorili, sa týkajú tak malých, ako aj veľkých obchodníkov. Máme k dispozícii bločky, ktoré nespĺňajú všetky zákonom stanovené podmienky, a ide o veľkých aj malých predajcov.

© AUTORSKÉ PRAVA VYHRADENÉ

## František Imrecze

**Absolvoval v roku 1995 Obchodnú fakultu Ekonomickej univerzity v Bratislave. Pôsobil na viacerých pozíciách v spoločnostiach Oracle Slovensko a T-Mobile Slovensko. Od roku 2008 pôsobil v spoločnosti SAP Slovensko. Od mája 2012 je prezidentom Finančnej správy SR.**

*Eva plus*   
špeciálne poistenie pre ženy

## Špeciálne poistenie pre ženy pri príležitosti Medzinárodného dňa žien

Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien prináša poisťovňa MetLife Amslico špeciálne poistenie pre ženy – Eva plus, pretože najkrajším darčekom pre ženu je pocit istoty.

Životné poistenie Eva Plus je vynikajúcou voľbou pre ženy, ktoré chcú okrem tradičných poistných benefitov navyše zabezpečiť seba a svojim blízkym dostatočnú finančnú rezervu v prípade diagnózy rakoviny ženských orgánov. **Žena sa tak môže sústrediť na to najdôležitejšie – na rýchle uzdravenie a nemusí si robiť starosti s prípadnou práceneschopnosťou, zabezpečením starostlivosti o deti, zvýšenými výdavkami za lieky a liečbu.**

Životné poistenie Eva plus poskytuje nasledovné benefity:

- V prípade diagnostikovania rakoviny ženských orgánov MetLife Amslico vyplatí klientke:
  - jednorazovú výplatu až do výšky 20 000 €
  - mesačnú výplatu až do výšky 330 € počas dvanástich mesiacov
  - denné odškodné až do výšky 15 € v prípade hospitalizácie
  - navyše dvojnásobné odškodné v prípade hospitalizácie na jednotke intenzívnej starostlivosti
- Konzultácie vo významných medicínskych centrách v USA
- Finančnú hotovosť v prípade liečenia až takmer 600 typov úrazov
- Poistné krytie pre prípad smrti až do výšky 5 000 €
- Odkupnú hodnotu poistenia
- Jednoduché uzatvorenie poistnej zmluvy

...a navyše každá klientka získa hodnotný darček.

Eva plus. Pretože som výnimočná!

Pre viac informácií navštívte [www.evaplus.sk](http://www.evaplus.sk), zavolajte na bezplatné telefónne číslo 0800 800 008 alebo zavolajte vášmu finančnému agentovi MetLife Amslico.

☎ 0800 800 008  
[www.evaplus.sk](http://www.evaplus.sk)

Prvé mesačné poistné  
**DARČEK**  
zaplatí za vás MetLife Amslico